

亚月村水库再遭破坏

镇政府派人把垃圾推下水



本报8月28日讯(记者 彭彦伟) 8月25日,本报C09曾以《垃圾覆水面 鱼儿喊救命》为题,报道了东港区涛雒镇亚月村一水库因生活垃圾造成水库里鱼死亡,且影响村民灌溉用水一事。28日,该村村民又反映,原先位于水库岸边的垃圾被全部铲到了水库内,新的垃圾又被人送来。

28日上午10时,记者再次来到亚月村,与前几天不同的是,原先位于水库东南角很远就能看到的垃圾堆,“个头”小了很多,臭味也有所减轻。

记者走近了发现,原来这些垃圾都被推到了水库里边,原本只有西北角上边漂浮着垃圾的水面,现在则三分之一多被密密麻麻的垃圾

所覆盖,水的颜色有些发黑。

“26日下午的时候,来了一辆大铲车,用了一个多小时把所有的垃圾都推到了水里。”村民贺强(化名)说,至于是谁干的他们并不清楚。贺强说,推完以后虽然有些村民不满意,但认为以后不会有人再来倒垃圾了,“实在不行我们雇人

把水库里的垃圾捞上来就可以了,时间长了水就清了。”

27日早晨5点30分左右,附近村民发现,推平后的岸边又有了新的垃圾,截止到28日上午,该处又有了三堆大的垃圾。“倒垃圾的司机说他们是给别人打工的,别的就不说了。”一村民说。



28日,亚月村水库旁垃圾被推到了水库里。彭彦伟 摄

曾造福村民的水库如今成了“心头大患”,村民介绍,他们走路都绕着水库走,水库边不但臭,而且苍蝇也多。“我们也不知道该怎么办了,本想让村民值班在这看守,但平时都有事,也很难执行下去。”一村民说。

之前记者曾咨询过该镇政府一位相关负责人,该负责人表示此处是个垃圾填埋场,全镇生活垃圾都倒在此处。28日,记者再次咨询了该镇政府相关负责人,该负责人表示,垃圾是他们派人推到水中的。“此事正在整改过程中。”该负责人说。

根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》规定,一个垃圾填埋场从填埋物到选址以及到最后的防护措施都有细则。其中在选址中规定,填埋库区与污水处理区边界距居民居住区或人畜供水点500m以内的地区不能建填埋场,而且填埋场的建立要经过附近村民同意。

五莲山导游决赛 仅一名男性入围

本报8月28日讯(记者 郭佳冷炳豪) 28日,五莲山旅游风景区导游选拔大赛举行,10名选手进入决赛。五莲山风管委近期将选拔录用一批优秀导游员负责讲解与政务接待工作,这些选手将得到“关注”。

28日,由五莲县委宣传部、五莲县旅游和文体广电局、五莲广播电视台、五莲山旅游风景区管委会联合主办的导游选拔大赛总决赛拉开帷幕。

进入决赛的10名选手中仅有一名男性,来自曲阜师范大学的丁述磊就是这个“他”。“大一时我参加了学校的导游竞岗大赛,成绩不错,我也很喜欢导游这个职业。”丁述磊说。

在进入决赛的10位选手,只有2人学的是旅游专业,其它还有会计、高级护理等专业。对此,五莲山风景区管委工作人员说,这次选拔大赛更多看重的是选手的语言表达能力、临场应变能力和综合素质,对于专业和性别并未做明确要求。

据了解,五莲山旅游风景区管委近期将选拔录用一批优秀导游员负责五莲山和九仙山景区讲解与政务接待工作,这些选手将得到“关注”。

考试不及格担心拿不到毕业证

一学生借酒浇愁醉倒渔家



本报8月28日讯(记者 徐艳 通讯员 王培玉 高一霖) 日照

某校一学生因考试不及格或拿不到毕业证便借酒浇愁,在秦楼街道一渔家旁躺了一下午,民警经过耐心劝说后将其送回学校。

8月20日19时许,任家台边防派出所接到秦楼街道肥家庄村民张某某报警称,在其渔家旁有一个男子躺在地上已经一下午了,不知道怎么

回事。民警到达现场后发现,该男子瘫在张某的渔家旁,身上酒气很大。

经过民警耐心细致的沟通后,男子失声痛哭,称他被介绍到日照航海学校学习,经过了短期培训,在近期结业考试中,因英语科目不及格导致或许拿不到毕业证。想到中介费、学费等几万块钱费用要打水

漂,十分懊恼,于是就借酒浇愁,迷迷糊糊地在地上躺了一个下午。

了解情况后,民警对其进行了细心教育和疏导,该男子逐渐明了事理,表示会在补考中加倍努力,争取拿到毕业证,并对干扰了渔家的生意表示歉意。随后,民警将其送回了学校。

利华糖酒公司

名酒名烟 电话: 8221359

LIBUA TANGJIU GONGSI

五粮液

WULIANGYE—CHINESE TOP SPIRITS

全国第0365号专卖店

买五粮液 到专卖店

免费 为广大家庭 检测真伪

日照市利华糖酒副食品有限公司日照五粮液专卖店

主要经营: 名烟、名酒, 公司致力于为各集团企业、政府机关、社会团体提供品质优良的产品。公司坚持: “诚信为本、货真价实”的经营宗旨, 为广大客户提供真诚的服务。

地址: 日照望海路27号 (中医院西100米) 电话: 8221359 13806337817

齐鲁晚报

齐鲁晚报《今日日照》

全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222